

Отчет о проделанной работе за 2018 год

В целях создания в городе Канаш системы противодействия коррупции и устранения причин, ее порождающих, функционируют коллегиальный орган:

- Совет по противодействию коррупции в городе Канаш Чувашской Республики (далее Совет).

Председателем Совета является глава города Канаш, в состав Совета включены: Канашский межрайонный прокурор, начальник Канашского межрайонного Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, начальник отдела МВД России по городу Канаш, а также представители образовательных и общественных организаций. Количественный состав Совета состоит из 14 человек.

Работа Совета проводилась в соответствии с утвержденным Планом работы на 2018г. (утвержден решением Совета 25.01.2018г.).

В 2018 году проведено 3 Заседания Совета, на которых рассмотрены 13 вопросов по соответствующей тематике. По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения и даны рекомендации. Все заседания Совета проходили при наличии кворума.

В обеспечении соблюдения муниципальными служащими администрации города Канаш Чувашской Республики ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, сформирована «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Канаш Чувашской Республики и урегулированию конфликта интересов» (далее-Комиссия).

В 2018 году проведено 8 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено вопросы в отношении 9 сотрудников, в том числе:

- за предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по – 2 сотрудникам:

- о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по-1 сотруднику:

- о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов по –1 сотруднику:

- о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора по-5 сотрудникам:

Количество служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий составило 2 человека.

На официальном сайте города Канаш создан и регулярно обновляется баннер "Противодействие коррупции", в котором размещена информация о действующей нормативной федеральной и республиканской базах; НПА города Канаш, план

мероприятий по противодействию коррупции в городе Канаш и план работы Совета по противодействию коррупции, номер телефона «горячей линии» (2-19-19).

Активно используется информационное поле на Канашском телевидении: показано 4 материала на тему противодействия коррупции.

В газете «Канаш» размещено 11 материалов на тему противодействия коррупции: «Надзирать. Защищать. Помогать», «Без упрека и страха-на страже», «Подвели итоги, определили задачи», «Работа комиссии по противодействию коррупции», «Попалась на взятке», «Совет по профилактике коррупции», «Предупредить, раскрыть и наказать по закону», «Объявлен конкурс антикоррупционной рекламы», «Прокуратура на связи», «Обсудили вопрос противодействия коррупции», «Признан виновным в получении взятки».

В соответствии с п. 8.3 «Плана мероприятий по противодействию коррупции в городе Канаш на 2018-2019 годы», утвержденного постановлением администрации города Канаш Чувашской Республики от 11.09.2018 г. №1088, на базе Дома детского творчества организован городской конкурс среди обучающихся 8-10 классов общеобразовательных учреждений лучшую творческую работу по антикоррупционной тематике «Мы – против коррупции!». Конкурс организован с целью привлечения внимания молодёжи к проблеме коррупции в современном обществе. Он также призван повысить социальную активность обучающихся и их антикоррупционную культуру. На конкурс были представлены различные творческие работы: буклеты, презентации, флаеры, слоганы, стихотворения, плакаты. В работах оценивалось: художественное мастерство, знание Уголовного кодекса РФ, отношение к коррупционным проявлениям. Итоги опроса размещены в районной газете «Канаш» от 16.01.2019г. №2.

Также принимаются меры по противодействию коррупции и в сфере образования.

Приказом отдела образования и молодежной политики администрации г. Канаш от 20.09.2017 №193 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в образовательных учреждениях города Канаша.

Для организации консультирования о порядке предоставления муниципальных услуг в порядке, предусмотренном административными регламентами, определены формы и способы предоставления консультации: при личном обращении лица, посредством официального Интернет-сайта, телефона или электронной почты.

Проведены заседания с руководителями образовательных учреждений города Канаша, на которых были обсуждены вопросы: анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; результаты антикоррупционной экспертизы проектов нормативных актов, а также принятых в течение года нормативные правовые акты. Для экспертизы нормативных правовых актов на наличие коррупциогенных факторов проекты документов направляются в Канашскую межрайонную прокуратуру.

В образовательных учреждениях города проведен комплекс просветительских и воспитательных мероприятий по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве.

В школах города проведены открытые уроки в целях формирования у обучающихся негативного отношения к коррупции.

В общеобразовательных учреждениях в процесс обучения внедряются элементы, дополняющие примерные основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования положениями, связанными с соблюдением гражданами антикоррупционного мировоззрения и повышением общего уровня правосознания и правовой культуры граждан (на уроках обществознания и права.)

Вопросы исполнения законодательства о борьбе с коррупцией рассматриваются на совещаниях с руководителями образовательных учреждений г. Канаш, педагогических советах ОО. Проводятся родительские собрания по темам формирования антикоррупционного мировоззрения учащихся. Проведены родительские собрания по ознакомлению родителей, обучающихся с нормативными актами по вопросу предоставления гражданам платных образовательных услуг, привлечения и использования благотворительных средств и мерах по предупреждению незаконных сборов денежных средств с родителей.

На портале «Образование г. Канаш» открыт баннер «Горячая линия», где размещены телефоны, электронный адрес и сайты, которыми могут воспользоваться обучающиеся, их родители (законные представители) в случаях, когда действия администрации и других работников образовательных организаций нарушают их права и законные интересы.

Ежегодно руководители образовательных учреждений направляют учредителю сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Приказом отдела образования и молодежной политики назначено ответственное лицо по приему сведений, представляемых руководителями муниципальных образовательных учреждений. Данные сведения размещаются на сайтах: «Образование г. Канаш», администрации г. Канаш.

Проведены классные часы «Скажем коррупции твердое НЕТ!», «Коррупция в мире и в России», «Коррупция – особый вид правонарушения, «Стоп, коррупция!», «Коррупция как противоправное действие», «Жить по совести и чести», «Учимся видеть коррупцию» и др.; уроки обществознания: «Преступление и наказание», «Правовое государство», «Мировой опыт борьбы с коррупцией»; круглый стол по темам: «Коррупция и права человека», «Я несу ответственность...». В данные мероприятия принимали участие сотрудники ОМВД России по г. Канашу, помощники Канашского межрайонного прокуратура, сотрудники Канашского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике.

Отделом образования и молодежной политики осуществляется ведомственный контроль за соблюдением муниципальными образовательными учреждениями требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 7 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В 2018 году по данному вопросу проверено 6 учреждений: ДОУ №№11,12,13,14,15,16.